



标题新闻

- 9月30日,我市召开黄河、漳卫新河水防专题会...
●9月30日,市政协副主席吴瑞到滨城区杨柳雪镇督导...

市文明办举办“廉洁家风”主题培训

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 焦晶 报道)9月30日下午,市委党校(滨州行政学院)三号楼报告厅内座无虚席...

人的修身和家风,始终与人民在一起,始终为民族而奋斗,提醒大家以“德”治家,养成崇德向善的家风...



金风送爽,硕果累累;九州同庆,四海欢歌。今天,我们迎来了中华人民共和国72华诞。五星红旗在天安门广场迎风飘扬...

“建设‘四好农村路’服务乡村振兴”系列报道之七

阳信县通村公路均按四级公路标准建设

通往10个乡镇办道路全部为三级以上公路

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 李皓阳 张凯 毕春国 张勤 报道)“在村口就能上车,比原先方便多了。”9月16日,阳信县流坡坞镇前孙村村李大爷高兴地说...

化养护、村道聘任制或点工制养护“多元化管护模式。全县建成市级农村生态示范路20公里,县乡道路路况保持总体稳定...

2018年7月,阳信县投入48辆新能源公交车,8条线路供乘客免费乘坐,县财政每年投入资金1000万元,用于城市公交运营...

今年以来,阳信县扎实推进“四好农村路”建设工程,截至目前已完成路网延伸78.5公里,路网改造提升105.6公里...

庆祝中华人民共和国成立72周年 国务院举行国庆招待会

(上接第一版)坚持贯彻对台工作大政方针,坚持一个中国原则和“九二共识”,以两岸同胞福祉为依归,推进两岸关系和平发展...

中央党政军群有关部门负责人,各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表,北京市负责人,功勋荣誉获得者代表...

李克最强最后说,实干铸就伟业,奋斗开创未来。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,担当作为,砥砺前行...



为全面建成社会主义现代化强国而不懈奋斗

——热烈庆祝中华人民共和国成立七十二周年

伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

历史,往往需要经过岁月的风雨才能看得更清楚。100年前,中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象...

这就是中国特色社会主义。中国特色社会主义是党和人民历经千辛万苦,付出巨大代价取得的根本成就...

团结凝聚力量,我们信心满怀。团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进路上一切风险挑战...

弘扬爱国主义精神,广泛凝聚共识,广聚天下英才,激发出全社会创造活力和发展动力...

实干成就未来,我们斗志昂扬。我们所处的时代是催人奋进的伟大时代,我们进行的事业是前无古人的伟大事业...

征途漫漫,惟有奋斗。回首过去,党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。站在新的历史起点上...

(新华社北京9月30日电)

我市积极开展秋冬季重污染天气应对工作

涉气工业企业全部纳入工业源应急减排清单

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 张子强 通讯员 赵惠娟 报道)9月30日,市政府新闻办组织召开新闻发布会...

2021年是“十四五”开局之年,重污染天气应对成功与否将对“十四五”目标完成造成重要影响。根据对往年环境空气质量变化情况分析...

冬季大气污染防治工作的必要举措,是法律赋予的责任和义务,更是保护市民身体健康的重要民生工作。《中华人民共和国大气污染防治法》...

为有效防范重污染天气带来的不利影响,我市将全市498家施工工地纳入扬尘源应急减排清单,将全市3800余家涉气工业企业全部纳入工业源应急减排清单...

记者获悉,根据重污染天气的严重程度,预警分为三级,由低到高依次为:黄色预警、橙色预警和红色预警...

分别对应Ⅲ级应急响应、Ⅱ级应急响应、Ⅰ级应急响应。响应预警启动后,将在公众防护、倡议性减排、强制性减排等方面采取应急措施...

第二轮中央生态环境保护督察在山东

中央第二生态环境保护督察组转办信访举报件办理情况(第二十六批)

中央第二生态环境保护督察组向我市转办第二十六批信访举报件共计16件(来电3件,来信13件)。截至9月30日,已办结9件,办理中7件,责令整改2家,立案处罚1家,罚款金额4.25万元。现予以公开。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表 (第26批 2021年9月30日)

Table with columns for case number, complaint details, investigation progress, and handling results. Contains 16 rows of case data.